Информационный отчет 
о проведенных праздничных мероприятиях в рамках празднования Дня инвалидов


Генеральная Ассамблея ООН в 1992 году провозгласила 3 декабря Международным днём инвалидов и призвала все государства и международные организации сотрудничать в проведении этого дня. Этот день призван обратить внимание всего мирового сообщества на проблемы, с которыми приходится ежедневно сталкиваться людям с инвалидностью, а также призывает государства, являющиеся членами ООН, активнее участвовать в интеграции инвалидов в жизнь общества.
Физические ограничения часто не позволяют людям с ограниченными возможностями посещать общественные учреждения и пользоваться транспортом. Иногда отношение к инвалидам в нашем обществе исключает их из культурной жизни и нормальных человеческих взаимоотношений. Нередко инвалиды становятся жертвами дискриминации. Поэтому этот день помогает достичь цели, которая заключается в реализации прав человека-инвалида на основе полноценного участия таких людей в жизни всего нашего общества. Организованные праздничные мероприятия, проведенные специалистами учреждений культуры Сладковского сельского поселения в День инвалидов являются частью постоянной и планомерной работы с людьми такой категории.
Так, 3 декабря в  Сладковском Доме культуры прошло комплексное мероприятие: вокальная группа «Россиянка» Макуевского ДК приехали в гости с творческим концертом. Культорганизатор Волохина Антонина Александровна провела игровую конкурсную программу «Вспомни детство золотое»  Количество присутствующих программы составило 38 человек. Участники программы разделились на две команды, где приняли участие в совместных конкурсах: «Веревочка», «Стихотворение», «Мы водители», «Снежки», «Обед», «Сказка», «Загадки», «Танцевальный». Среди собравшихся были инвалиды второй и третьей группы, дети инвалиды, а также мамы воспитывающие детей инвалидов. Мероприятие закончилось общением за чайным столом. 
Спонсоры мероприятия: Лавров Владимир Николаевич, Белогузов Сергей Иванович, Фуфаров Александр Владимирович, Фуфаров Анатолий Дмитриевич, Кайгородов Михаил Владимирович, Стенюшкина Татьяна Анатольевна, Кочаков Олег Иванович, Сладковское ЖКХ- директор Потапов Владимир Анатольевич, Сладковская средняя школа – директор Потапова Наталья Валерьевна, Сладковский КДЦ- директор Новикова Надежда Анатольевна, Администрация Сладковского сельского поселения – Глава Фефелова Лидия Петровна.
В  Андроновском ДК, 3 декабря  прошел  концерт вокальной группы «ВЕСНА» Томиловского Дома культуры и  вечер общения людей с ограниченными возможностями. Вечер прошел в теплой дружеской обстановке за чайным столом ( накрытым специалистами ДК), за которым собралось 20 человек, остальным были вручены денежные подарки, выделенные Фефеловым Алексеем Геннадьевичем.
В Макуевском ДК и Макуевской сельской библиотеке – специалисты за счет своих средств и помощи Кучиной Галины Павловны, сделали небольшие продуктовые подарки и прошли по домам с поздравительной акцией, а желающие инвалиды приехали на праздник в Сладковский ДК. Магазин «Новый» - Кучина Любовь Леонидовна вручили инвалидам д.Макуй –сертификаты на 200 рублей. Всего  обслужено – 12 человек.
Томиловский Дом культуры-  поздравили своих инвалидов и вручили подарки на дому- 4 человека.
Пушкаревская сельская библиотека совместно с Пушкаревским Домо м культуры приготовили  красивые песни и поздравили своих инвалидов на дому, вручили подарки ( 37 человекам)  приобретенные на спонсорские средства. Спонсоры: Мухин Сергей Юрьевич, Егорова Людмила Александровна, Чусовитина Галина Владимировна, ООО «Куминовское»
В Куминовский ДК были приглашены местные жители, а также жители деревни Барбашина. Для собравшихся исполнили свои музыкальные композиции  вокальная группа «Журавушка».  Завершился вечер чаепитием с застольными песнями. Мероприятие прошло при финансовой поддержке ООО «Куминовское».
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В заключении хотелось бы сказать:

Не будьте безразличны к инвалидам,
К тем людям, покалеченным судьбой.
Нам боли их порой не сразу видно,
Достаточно услышать их порой.
Поступок человека славит,
Что блеском отражается в глазах.
И пусть здоровья обществу прибавит
Та помощь, заключенная в делах!
