ОПОВЕЩЕНИЕ

О НАЧАЛЕ ПРОВЕДЕНИЯ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

Администрация Сладковского сельского поселения оповещает о начале проведения общественных обсуждений по проекту внесения изменений в Генеральный план Сладковского сельского поселения Слободо-Туринского муниципального района Свердловской области (далее - Проект).

Общественные обсуждения проводятся в соответствии с Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Сладковского сельского поселения, Решением Думы Сладковского сельского поселения от 31.01.2019 г. № 127-НПА «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Сладковском сельском поселении» в период с 25.10.2021 г. по 23.11.2021 г.
Общественные обсуждения проводятся в следующем порядке:

Участниками общественных обсуждений являются граждане, постоянно проживающие на территории Сладковского сельского поселения, в отношении которой подготовлен данный проект, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.

Участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. 

Участники общественных обсуждений, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

Обработка персональных данных участников общественных обсуждений осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».
Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на общественных обсуждениях, и перечень информационных материалов к такому проекту

С информацией о проекте, подлежащему рассмотрению на общественных обсуждениях и материалами к нему можно ознакомиться на официальном сайте Сладковского сельского поселения – сладковское.рф, в разделе «Общественные обсуждения».
Информация о месте, дате открытия экспозиций проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, о сроках проведения экспозиций такого проекта, о днях и часах, в которые возможно посещение указанных экспозиций

Экспозиция проекта открыта с 25.10.2021 г. по 23.11.2021 г. года по следующему адресу: Свердловская обл., Слободо-Туринский район, с. Сладковское, ул. Ленина, д. 13а., каб. 18. Посещение экспозиции возможно: в рабочие дни с 09.00 ч. до 16.00 ч., перерыв на обед с 13.00 ч. до 14.00 ч.;

За справками, разъяснениями и консультацией можно обращаться в администрацию Сладковского сельского поселения по адресу, указанному ранее.

Контактный телефон - 8 (34361)2-43-60.

Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний, касающихся Проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях

В соответствии с частью 10 статьи 5.1 Градостроительного кодекса РФ в период размещения Проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационных материалов к нему, а также проведения экспозиции проекта участники общественных обсуждений, прошедшие в соответствии с частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса РФ идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся Проекта:

1) посредством официального сайта администрации - сладковское.рф; 

2) в письменной форме в адрес администрации: Свердловская обл., Слободо-Туринский район, с. Сладковское, ул. Ленина, д. 13а., каб. 18 или на электронный адрес sladkovskoe1@mail.ru;

3) посредством записи в книге (журнале) регистрации замечаний и предложений посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, по адресу: Свердловская обл., Слободо-Туринский район, с. Сладковское, ул. Ленина, д. 13а., каб. 18.

Участники общественных обсуждений представляют свои предложения и замечания по проекту или по внесению в него изменений для включения их в протокол общественных обсуждений не позднее 7 дней до окончания срока проведения общественных обсуждений, т.е. в период с 25.10.2021 г. по 23.11.2021 г. включительно.
Предложения и замечания подлежат регистрации, а также обязательному рассмотрению организатором общественных обсуждений. Предложения и замечания не рассматриваются в случае выявления факта представления участником общественных обсуждений недостоверных сведений.
